
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名

営 業

設 計

年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番

受

領

欄

受

領

欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ下端笠木　ＳM７０

1

0

3

5

70 15

1

5

コーキング

（別途）

ブラケット(AL)

ホルダー（AL)

下端笠木(AL)

ＳＭ７０

SM70BA

SM70HA

ALC用アングル（別途）

L-65×65×ｔ6.0

天井ボード（別途）

ナベ小ネジ（SUS)

M4×10

ジョイント材（AL)

SM70JHA

ナベ小ネジ（SUS)

M6×25

100 6

1

0

3

5

70 15

1

5

100 6max15

ＳＭ７０（ALC用） ＳＭ７０（ALC用Max)

1

0

3

5

70 15

1

5

コーキング

（別途）

ブラケット(AL)

ホルダー（AL)

下端笠木(AL)

ＳＭ７０

SM70BR

SM70HA

鉄骨下地（別途）

天井ボード（別途）

ジョイント材（AL)

SM70JHA

ナベ小ネジ（SUS)

M6×25

1

0

3

5

70 15

1

5

100 6max15

ＳＭ７０（ALC用） ＳＭ７０（ALC用Max)

1000～55

1

0

3

5

70 15

1

5

コーキング

（別途）

ブラケット(AL)

ホルダー（AL)

下端笠木(AL)

ＳＭ７０

SM70BR

SM70HA

ＲＣ（別途）

天井ボード（別途）

ジョイント材（AL)

SM70JHA

ナベ小ネジ（SUS)

M6×25

躯体巾

ＳＭ７０（RC用） ＳＭ７０（RC用Max)

ピンアンカー（SUS)

M6×45

1

0

3

5

70 15

1

5

躯体巾

35

max20

43
100

6

3

10

40

8

8

.

2

5

6

2

40

100

4

0

6

3

ジョイント材（AL)

SM70JHA

ホルダー（AL)

SM70HA

ブラケット(AL)

SM70BA

ホルダー（AL)

SM70HA

ブラケット(AL)

SM70BR

ジョイント部詳細

ALC用ホルダー

RC用ホルダー

C-100×50×ｔ2.3


